
Prop. n. 4011/2022

DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE

REGISTRO GENERALE N° 812 DEL 25/07/2022 

Uffici in Staff del Sindaco
Ufficio affari legali e contenzioso

Oggetto: RICORSO  AL  TAR  PER  L'ANNULLAMENTO  DEL 
PROVVEDIMENTO INTERDITTIVO INERENTE PRATICA 
SUAPE  N°  C.F.11032022-1127-447076  DEL 
11.03.2021  PER  L'INSTALLAZIONE  DI  CARTELLO 
PUBBLICITARIO  -  INCARICO  ALL'AVV.  GIANNA 
CACCAVALE DEL PATROCINIO DEL COMUNE.

Il Dirigente
visto il  Decreto del Sindaco n.10 del 07/05/2021 con il  quale è stato affidato al sottoscritto 
Segretario Generale la direzione degli Uffici in Staff, tra cui Affari Legali e Contenzioso; 
richiamata la deliberazione della Giunta Comunale n.  132 del 20/07/2022 con la quale si è 
disposto di autorizzare la costituzione del Comune di Oristano nel procedimento presentato 
davanti al TAR Sardegna,  presentato dallo studio legale associato Ullasci – Cuccu - Martis in 
Oristano e Cagliari  nell’interesse della soggetto di  cui al fascicolo 05.01.2022/184.1 titolare 
della ditta individuale J  Space Tv per dichiarare illegittimo e annullare l’atto impugnato, di 
divieto all’installazione del cartello pubblicitario, oltre a tutti  quelli presupposti,  successivi e 
connessi;
rilevato che nella medesima deliberazione è stato disposto che il Segretario Generale provveda 
alla  nomina  del  legale  dell’avvocatura  interna  patrocinatore  del  Comune cui  verrà  affidato 
l’ampio mandato di assistere il Comune in sede di giudizio e di intraprendere ogni opportuna 
azione a tutela delle ragioni e interessi dell’Ente.
inteso provvedere in proposito alla nomina dell’Avv. Gianna Caccavale dell’Avvocatura interna 
dell’Ente;
acquisita dal medesimo Legale la dichiarazione datata 25/07/2022 di assenza di conflitto di 
interessi riguardo all’incarico di cui si dispone con il presente atto; 

determina

1. di incaricare l’Avv. Gianna Caccavale dell’Avvocatura interna del Comune, del patrocinio 
dell’Ente nella causa instaurata dallo studio legale associato Ullasci – Cuccu - Martis in 
Oristano  e  Cagliari  nell’interesse  della  soggetto  di  cui  al  fascicolo  05.01.2022/184.1 
titolare della ditta individuale J Space Tv che chiede di dichiarare illegittimo e annullare 
l’atto impugnato, di  divieto all’installazione del cartello pubblicitario, oltre a tutti quelli 
presupposti, successivi e connessi;
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2. di  conferire,  al  legale  nominato,  espresso  mandato  di  intraprendere  ogni  opportuna 
azione a difesa degli interessi dell’Ente in ogni fase e grado del processo.

Istruttore
Simona Piras

Sottoscritta dal Dirigente
BASOLU GIOVANNI MARIO

con firma digitale
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